
Звіт про роботу наукового гуртка «Інноваційні проблеми фізичної культури і 

спорту» за 2022-23 навчальний рік 

Керівник наукового гуртка: Мирошніченко Віталій Олександрович 

Засідання гуртка  1 раз на місяць. 

Кількість учасників – 16 студентів. 

 

За 2022-23 навчальний рік проведено 4 засідання. На засіданнях затверджено 

графік роботи гуртка. Ознайомлено з науковими заходами для студентів. Розглянуто 

наукові інтереси та спрямування учасників гуртка. Сплановано наукові 

дослідження. Сформовано цілі та завдання досліджень студентів, які будуть 

представлені на конкурсі студентських наукових робіт. 

Студенти опанували онлайн-курс «Академічна доброчесність в університеті» 

за допомогою проєкту «ВУМ on-line». Студенти ознайомилися з принципами 

академічної доброчесності, основами академічного письма та напрямами 

забезпечення доброчесного середовища в університеті. А також склали тест та 

отримали сертифікати про проходження курсу. 

Результати роботи гуртка: 1 доповідь на Всеукраїнській науково-практичній 

онлайн конференції « Сучасний оздровчий фітнес як інноваційна форма організації 

навчального процесу здобувачів вищої освіти» (26-27 жовтня 2022 р., м.Запоріжжя), 

2 доповідь на Міжнародній науково-практичній конференції «Продовольча та 

екологічна безпека в умовах війни та повоєнної відбудови виклики для України та 

світу» (25травня 2023р., м.Київ), 2 доповіді на II Всеукраїнська інтернет-

конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених « Сучасний оздровчий фітнес 

як інноваційна форма організації навчального процесу здобувачів вищої освіти» (23-

24 листопад 2023 р., м.Запоріжжя): 

- Всеукраїнській науково-практичній онлайн конференції « Сучасний 

оздровчий фітнес як інноваційна форма організації навчального процесу здобувачів 

вищої освіти» (26-27 жовтня 2022 р., м.Запоріжжя): 

Берестяний В.О. (науковий керівник: в.о.доцент кафедри фізичного виховання 

Мирошніченко В.О.): «ФІТНЕС ТЕХНОЛОГІЯ «ТАБАТА ЯК ВАЖЛИВИЙ ЗАСІБ 

ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ’Я СТУДЕНТІВ». 



- Міжнародній науково-практичній конференції «Продовольча та екологічна 

безпека в умовах війни та повоєнної відбудови виклики для України та світу» 

(25травня 2023р., м.Київ) 

Колосов С.В. ( науковий керівник: ст.викладач кафедри фізичного виховання 

Хижняк А.А.) : « ПРОБЛЕМИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ 

МОЛОДІ В УКРАЇНІ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ»; 

Авраменко А.С. (науковий керівник: в.о.доцент кафедри фізичного виховання 

Мирошніченко В.О.): «РОБОТА З БАТЬКАМИ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ ПІД 

ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ». 

- II Всеукраїнська інтернет-конференція здобувачів вищої освіти і молодих 

учених « Сучасний оздровчий фітнес як інноваційна форма організації навчального 

процесу здобувачів вищої освіти» (23-24 листопад 2023 р., м.Запоріжжя): 

Колосов С.В. (науковий керівник: в.о.доцент кафедри фізичного виховання 

Мирошніченко В.О.): «ПЕДАГОГІЧНЕ СПІЛКУВАННЯ В ТРЕНЕРСЬКІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ»; 

Присяжний О.А. науковий керівник: в.о.доцент кафедри фізичного виховання 

Мирошніченко В.О.): «НОВІ ПЕДАГОГІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАЛЬНОГО 

ПРОЦЕСУ В ГАЛУЗІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ»; 
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